
Fitch ratifica la calificación de los instrumentos de deuda (Notes) de Banco Centroamericano de Integración Económica

Monterrey, N.L. (Diciembre 11, 2008): Fitch Ratings ratificó la calificación doméstica 'AAA(mex)' [Triple A] asignada a las emisiones de instrumentos de deuda denominados 'Notes' de Banco Centroamericano de Integración Económica ("BCIE") colocados en México por un monto de hasta \$1,500'000,000.00 (Mil Quinientos Millones de Pesos 00/100 M.N.) o su equivalente en Unidades de Inversión. Esta calificación se fundamenta principalmente en su *Issuer Default Rating* de largo plazo en moneda extranjera 'A-' [A menos] y 'F2' [Dos] por Fitch. BCIE exhibe una sólida base patrimonial, buena calidad de activos, sana posición de liquidez y consistente desempeño financiero. La calificación se limita debido a la volatilidad del ambiente económico en que la institución opera, la significativa concentración de su portafolio crediticio y la calidad crediticia de sus países miembros. Asimismo, considera su relativa alta exposición al sector privado.

El soporte provisto por sus principales (gobiernos principalmente de la región de Centroamérica) se aprecia fuerte a través de contribución de recursos y exenciones fiscales. BCIE es uno de los pocos proveedores de financiamiento de mediano plazo en la región, debido a esto, Fitch considera que sus accionistas tienen elevado interés en otorgar soporte en caso de entrar en dificultades. Sin embargo, Fitch mantiene cierta precaución acerca de la capacidad de estos para otorgar dicho soporte. El crecimiento sostenido de BCIE ha sobrepasado el incremento en su capital; no obstante, el banco aún conserva amplios indicadores de capitalización. Así, el índice de patrimonio a activos ha decrecido a 32% al 3T08 (2005: 38%).

Gracias a los beneficios de su estatus de acreedor, amplio conocimiento en su área de influencia, las mejoradas condiciones económicas hasta 2007 y el compromiso de sus accionistas, BCIE ha logrado mantener la elevada calidad de sus activos a pesar de la concentración de su portafolio y creciente exposición hacia el sector privado. Así, la cartera vencida se ha mantenido por debajo del 1% de la cartera total en los últimos cinco años concentrando su morosidad en el portafolio de créditos al sector privado. Las reservas preventivas son amplias. BCIE tiene una significativa exposición hacia acreditados del sector privado (2003-2008: 41% de la cartera total) que no cuentan con la protección del estatus de acreedor preferente, a diferencia de la mayoría de los bancos multilaterales, donde el portafolio se concentra principalmente en acreedores del sector público.

BCIE es un banco de desarrollo multilateral con sede en Honduras. No se encuentra sujeto a ninguna regulación bancaria, sus países miembros le otorgan exención fiscal y goza de una posición como acreedor preferente ante los préstamos realizados al sector público. En conjunto con su carácter de acreedor preferente entre los países miembros, sus políticas de riesgo han coadyuvado a mitigar parcialmente los riesgos inherentes a la región en que opera, con base en exposiciones limitadas tanto en su cartera crediticia como para su portafolio de inversiones en valores.

Contactos Fitch Ratings:

René Ibarra o Aurelio Cavazos +52 (81) 8335 7179 Monterrey;

Franklin Santarelli +1 (212) 908 0739 Nueva York;

René Medrano +503 2263 1300 San Salvador.